

Świętochłowice 17.04.2015 r.

ZPU.271.9 *233*. 2015

**wszyscy uczestnicy postępowania
ubiegający się o udzielenie zamówienia**

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Działając w trybie art. 38 ust. 1, ust. 2 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. z 2013r., poz. 907, z późn. zm.) Zamawiający przedkłada odpowiedzi na pytania, dotyczące wyjaśnienia treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Pytanie 1. Czy Zamawiający zgadza się na zastosowania w tym projekcie ekologicznej betonowej kostki brukowej, oczyszczającej powietrze ze szkodliwych tlenków azotu (NOx), wykonanej w technologii TX Active®, która spełnia wymagania podane w SIWZ i dokumentacji projektowej dla tego zadania, oraz wymagania normy PN-EN 1338 „Betonowe kostki brukowe - Wymagania i metody badań”, posiada znak CE lub B, i jest legalnie dopuszczona do obrotu i stosowania na terenie Polski i UE zgodnie z obowiązującymi obecnie przepisami prawa?

Odpowiedź

Zamawiający wymaga, aby materiał użyty do wykonania zadania spełniał wszystkie wymagania zawarte w dokumentacji projektowej.

Pytanie 2. Proszę o podanie kolorystyki nawierzchni bezpiecznej.

Odpowiedź

Syntetyczna nawierzchnia amortyzująca zgodnie z projektem budowlanym ma być jednobarwna w odcieniu koloru czerwonego lub zbliżonym.

Przewodniczący komisji przetargowej
Michał Palusiński

